



## 经济及社会理事会

Distr.: General  
25 November 2014  
Chinese  
Original: English

### 社会发展委员会

#### 第五十三届会议

2015年2月4日至13日

社会发展问题世界首脑会议和大会第二十四届特别会议的后续行动：优先主题：反思和加强当代世界的社会发展

### 具有经济及社会理事会咨商地位的非政府组织农村赋权社会和卫生行动提交的陈述

秘书长收到以下陈述，现按照经济及社会理事会第 1996/31 号决议第 36 和第 37 段分发。



## 陈述

基层一级的社会发展包括致力于为生活在条件恶劣和很难获得设施的地区的社区提供人道主义服务。一般而言，尤其在印度，由于缺乏沟通途径、资源短缺，且最重要的是，没有帮助这些困难人群的意愿，因此生活最困窘的人很难及时得到支助。我们发现，社会各阶层之间资源分配不均衡和不平等，这导致不被社会认可的弱势群体感到不安，并且在财富分配中处于被动。社会发展工作应重点关注供水、森林管理、人力资源和家畜等行业。世界的绝大多数捐助应流向这些领域。就印度社会而言，必须通过灌输信仰以及扫除巫术、嫁妆、吸毒成瘾、酗酒、种姓与教义分裂等社会弊病来确保社会发展。

我们通常与处于困境中需要政府关注的部落和土著社区合作。贫困和落后的加剧造就了许多纳萨尔党和偏激青年。所有社会干预应重视这一点。青年及其家人需要了解自身及其能力，而这些只有通过确保基层一级指导者的素质才能得以实现。

同时，有必要控制在基层一级广泛传播的疾病带来的威胁。贫困家庭向高风险地区和大城市迁移一直威胁社会发展。这些移徙者学会并采取不道德的生活方式。乡村生活非常宁静，没有不道德行为，但一旦接触世俗欲望和习惯，年轻人便容易变得贪婪。移徙导致基层出现不健康和不道德的行为，包括巫术和酗酒。

在农村地区，巫术对寡妇和单身女性的祸害令人非常担忧，已成为一个社会问题。常见的方法是欺骗寡妇，指控寡妇是女巫，从而从她们手中掠夺土地和财富。即便是警察和社区领导也不愿处理这个问题或保护指称巫术的受害者。

另一个令人忧虑的社会弊病是贩卖女童。这也是社会发展中迫在眉睫的问题，对此，我们需让父母了解女童接受教育的重要性。基层的贫困生活导致被迫移民或贩卖女孩的行为。当最贫穷的家庭别无选择时，只能把自己的女儿卖到或送到城里当佣人，因此就有了女童贩卖。贫穷女孩的迁移可被视为农村地区贫穷的祸根。这也是我们需关注和开展有效工作的一个领域。

事实上，基金和项目几乎很难改变现状。只有我们的意志和真诚的指导才能促成转变，并且需要通过社会发展将之用来应急。目前，我们没有采取真诚努力应对现状和解决紧急问题。捐助者和支助伙伴应认真研究致力于贫困地区社会发展的人员变动。各机构的关注点应是根据报告以及通过访问、互动和评估在这些领域工作的社会发展组织所提供方法的表现而掌握的事实来评估表现。在我们编写大量报告和提供积极反馈以便可能坚持到下一笔供资之前，我们需要确保支助的每一分钱都帮助了该帮助的人。发展中国家的社会发展范围仍然非常宽泛，可以引入创新来确保效率。我们必须实施各种方案，从而确保所有社区成员都参与其中，并且社区衷心接受这些方案。极端贫穷是造成社会弊病的主因。只有建设繁荣富足的社区，我们才能确保社区成员和平相处。

社会机会是发展的重要部分，包括提供保健、儿童免疫接种、初等教育、社会保障、环境保护和农村基础设施等基本公共服务。此外，我们还应重视增强妇女的权能、妇女的创业精神和妇女在决策过程中预先规定的作用，从而解决困扰妇女的问题。为了在社会发展领域开展有效工作，我们必须研究以下问题：

- (a) 发展的意义与概念；
- (b) 理论与视角：经济、社会文化、政治和法律；
- (c) 可持续发展与经济进步；
- (d) 评估发展的参数；
- (e) 社会政策与社会发展。

此外，我们还需做到以下方面：

(a) 查明特殊群体，如儿童、赤贫者、违法者、边缘人群、被剥削者、受害者、被遗弃者、无家可归者、孤儿、残疾人和残障人士、青年、成年人、老龄化人口、罪犯家属以及受艾滋病毒/艾滋病及慢性和急性疾病影响的家庭；

(b) 在制定和提供治疗、护理、支持、康复和发展方面的项目和服务时评估这些群体的需求；

(c) 了解特殊群体脆弱性的社会方面和制定策略，以提早查明弱势个人和群体并进行干预。